
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
P O D E R L E G I S L A.T I V O 

ATA DA 59i! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 19 DE OUTUBRO 2022 

,_A-;s.: 

"" 
ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15!!) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos (18:45), aos 
dezenove (19) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel Bispo De Jesus". 
Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, JARDIEL VIEIRA, AVANILSON 
FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, JÚLIO RENOVATO, lº secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente ANDERSON 
SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo lº e 2º secretário WASHINGTON SOUZA declarou 
aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 50!! Sessão Ordinária do dia 14 de setembro de 
2022; Projeto de lei nº 022/2022 do vereador Washington Souza. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre o projeto de sua autoria, o qual iria homenagear o saudoso Padre Lino no 
povoado Mangabeira, pediu o apoio aos colegas. Enfatizou o programa mais Dignidade, disse que o mesmo já soma 486 
famílias contempladas com esse cartão. Salientou o projeto que foi aprovado por unanimidade, o qual tem uma 
pareceria com a empresa Conivales, disse que já vem trazendo muitos frutos ao nosso município, realizando mutirões 
para a realização de exames. Parabenizou o prefeito Binho e a secretária de saúde Andressa. Comentou que conversou 
com a secretária de saúde a respeito dos médicos que saíram, e a mesma falou que em breve iria entrçir mais dois 
médicos capacitados. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÔTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Convidou a todos para prestigiar as pessoas que estão sendo agraciadas com o título de 
cidadão São Dominguense. Parabenizou a cidade de São Domingos por completar 59 anos de emancipação política. 
Comentou a respeito da saída dos médicos do município, esclareceu o motivo, disse que já estavam resolvendo a 
situação. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 004/2022, aprovado em redação final por 5 
votos a 4; p,roieto de Lei nº 017 /2022, aprovado em redação final, aprovado por 5 votos a 3; Projeto de Resolução nº 
001/2022 - Título de Çi_dadão, aprovado em discussão única por unanimidade. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores vereadores e 
população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos Santos", em São 
Domingos/SE, 19 de outubro de 2022. 
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